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Чемпіонатом Фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» України з гирьового
спорту стартувала «Динаміада – 2011» серед збірних команд Кримської
республіканської, обласних, Київської та Севастопольської міських організацій
Товариства, присвячених 20-річчю Незалежності України.  

    Чемпіонат з гирьового спорту проводився 29-30 квітня 2011 року в приміщення
Будинку фізичної культури «Динамо» в м. Київ, головний суддя змагань Щербина Юрій
Володимирович Президент Міжнародної федерації гирьового спорту.   

Збірна команда Хмельницької обласної організації ФСТ «Динамо» України була
сформована в основному з військовослужбовців та працівників Національної академії
Державної прикордонної служби України ім.. Б. Хмельницького, а саме: солдата за
контрактом Міхайлінчика В.В.(в/к 75 кг), Середюка В.І. .(в/к +90 кг),  курсантів Овсієнко
Є.М. .(в/к 70 кг), Бєдашова В.В. .(в/к 90 кг), Мурави Ю.В. .(в/к 65 кг),  працівника Гов’язова
О.В. .(в/к 80 кг), та працівника Центру службово-прикладних видів спорту ХОО ФСТ
«Динамо» України Кіквініа П.М.(в/к 80 кг). Даний чемпіонат проводився за програмою
двоборства (поштовх + ривок гирями 32 кг) в якому взяло участь 174 учасника, з яких
заслужених майстрів спорту України – 4, майстрів спорту України міжнародного класу -
12.   

Беззаперечним лідером Хмельницької команди, як в поштовху так і ривку був майстер
спорту України Гов’язов Олег Володимирович, який показав результат 243 рази і став
срібним призером у ваговій категорії 80 кг, інші спортсмени у свої вагових категоріях
показали наступні результати: Міхайлінчика В.В.- 188, Середюка В.І. - 180,  Овсієнко
Є.М. – 99, Бєдашова В.В. – 118, Мураву Ю.В. – 57,  Кіквініа П.М. – 140.   

Завдячуючи особистим результатам спортсменів збірна команда Хмельницької обласної
організації ФСТ «Динамо» України впевнено здобула ІІ місце в третій групі областей,
програвши команді Закарпатської області всього 4 очка.  Збірну команду до даного
чемпіонату готував Слівінський Олексій Ярославович.  

 Хмельницька обласна організація ФСТ «Динамо» України щиро вітає всіх членів збірної
команди з показами результатами та бажає більш вагомих спортивних результатів на
змаганнях Всеукраїнського та міжнародного рівнів.    
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